Berberis thunbergii 'Atropurpurea Nana' - Kleine Blut-Berberitze

Blütenstand: Trugdolde **Blütenfarbe:**

kaufen:

(Bitte beachte, dass auch ähnliche Sorten angezeigt werden.

gelb rot
Blütezeit:
5-5
Blattfarbe:
rot braun
Blattform:
eiförmig
Höhe von:
1,00m
- 2,00m
Licht:
Sonne, absonnig
Bodenfeuchte:
trocken, frisch
Kalkgehalt:
schwach sauer, neutral, schwach alkalisch
Boden:
sandig, steinig, lehmig, humos
Gehölztyp:
Strauch
Wurzeln:
Feinwurzeln überwiegen, flach, innerhalb der Kronentraufe
Eigenschaft:
auffallende Frucht, Dornen, strenger Duft
Unvertraeglichkeit:
hoher Kalkgehalt
Toleranz:
rauchhart, rohe Böden, Hitzeverträglich, frosthart Zone 4, schnittfestr, Vogelschutzgehölz
Wuchsform:
dicht
Wüchsigkeit:
schnell wüchsig
Verwendung:
Bienenweide, Schnitt, Gruppengehölz, freiwachsende Heckenr, Vogelschutzgehölz, Einfassung
Pflege:
starker Verjüngungsschnitt möglich
Diese oder eine ähnliche Pflanze in unseren Partner-Shops

Überprüfe deshalb die Eigenschaften und die tagesaktuellen Preise im Onlineshop unserer Partner.)



Rote Zwergberberitze / Kleine Blutberberitze 'Atropurpurea Nana', 15-20 cm, Berberis thunbergii 'Atropurpurea Nana', Containerware

leuchtendes Herbstlaub, dekorativ durch Blatt und Blüte, gut winterhart, insektenfreundlich



Rote Zwergberberitze / Kleine Blutberberitze 'Atropurpurea Nana', 20-25 cm, Berberis thunbergii 'Atropurpurea Nana', Containerware

leuchtendes Herbstlaub, dekorativ durch Blatt und Blüte, gut winterhart, insektenfreundlich



Rote Zwergberberitze / Kleine Blutberberitze 'Atropurpurea Nana', Berberis thunbergii 'Atropurpurea Nana', Topfware

leuchtendes Herbstlaub, dekorativ durch Blatt und Blüte, gut winterhart, insektenfreundlich

Weitere Infos >>



Kleine Blutberberitze - Berberis thunbergii 'Atropurpurea Nana'

Ein Zwergstrauch mit dunkelroten Blätter.Im schönen Kontrast zu seinen Blätter stehen die gelben Blüten, die sich von Mai bis Juni zeigen.Außerdem trägt er rote Früchte, die bei Vögeln sehr beliebt sind. Er bevorzugt sonnige Standorte und nährstoffreiche Böden. Seine Wuchshöhe beträgt bis zu 50 cm und seine Breite bis zu 100 cm. Gut geeignet für Einzel-,Gruppen und Heckenbepflanzung, sowie in Steingärten.

Weitere Infos >>



Berberitze 'Admiration', 10-20 cm, Berberis thunbergii 'Admiration', Containerware bedornter, langsam wachsender Kleinstrauch mit interessanter Blattfärbung, gut winterhart

Weitere Infos >>